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V Košiciach , 06. 02. 2024 

 

Nestrácame odvahu a staviame sa zlu v Bábkovom divadle 
v Košiciach 
 

 

 Prvú premiéru tohto roku venuje Bábkové divadlo v Košiciach (kultúrna inštitúcia 

Košického samosprávneho kraja) svojim najmenším divákom. S titulom Koza odratá a jež 

sa po dvoch rokoch do košického bábkového sveta vracia osvedčený inscenačný tím, ktorý 

si rozumie nielen s hercami, ale najmä s košickými divákmi. V sezóne 2021/2022 tento 

tvorivý tím pod vedením režiséra Petra Palika pripravil mimoriadne úspešnú inscenáciu 

Statočný cínový vojačik, ktorá zožína úspechy na festivaloch doma i v zahraničí. 

 

  Rozprávku o drzej koze a šikovnom ježkovi pozná asi každý. „V tomto jednoduchom príbehu je 

ukryté jednoznačné posolstvo a metaforický odkaz, ktorý hovorí o tom, že hrdina nie je ten, kto je silný a veľký, ale 

ten, kto je šikovný a má bystrý rozum,“ pripomína režisér a autor textu Peter Palik. Táto rozprávočka 

však otvára témy, ktoré rezonujú najmä vo svete mladého a malého človeka. „V inscenácii chceme 

najmenším divákom ukázať, ako dokážu sebeckosť a agresivita ublížiť druhým. Ale tiež, ako je dôležité nestrácať 

odvahu a dokázať postaviť sa zlu, hoci by bolo vo veľkej presile,“ dodáva režisér. 

 Peter Palik má na svojom konte celý rad inscenácií a spolupráce s divadlami na Slovensku, 

Českej republike, Poľsku, Maďarsku i Nemecku. Pôsobí tiež ako pedagóg - docent na Katedre 

bábkarskej tvorby Divadelnej fakulty VŠMU v Bratislave. Súčasne zastáva post umeleckého šéfa a 

režiséra v divadle Jozefa Gregora Tajovského vo Zvolene. Pre Bábkové divadlo v Košiciach 

pripravil aj inscenáciu Hľadá sa snehuliak! či divácky najobľúbenejšiu rozprávku Guľko Bombuľko. 

Inscenačný tím kreatívne dopĺňa scénografka Naďa Salbotová, ktorá spolupracovala s 

viacerými režisérmi a divadlami. Popri divadelných projektoch spolupracuje s mestom Trnava na 

mnohých zaujímavých projektoch podporujúcich kultúrny život v meste. Je autorkou výtvarnej 

koncepcie a realizátorkou interaktívnej výstavy Osmijankova literárna výstava, ktorá preputovala 

celé Slovensko. 
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Originálnu hudobnú zložku pre inscenáciu komponuje klavirista, hudobný skladateľ a 

pedagóg Daniel Špiner, ktorý má taktiež za sebou výrazné úspechy a spolupráce doma i v zahraničí. 

Takmer 20 rokov spolupracuje so speváčkou Katarínou Koščovou. V posledných rokoch 

koncertuje tiež so speváčkou Simou Magušinovou. 

 

Veríme, že aj ich spolupráca na najnovšej inscenácii Koza odratá a jež, bude rovnako úspešná.  

V novinke Koza odratá a jež sa predstavia členovia umeleckého súboru BDK Viktória 

Sedláková a Juraj Fotul. Inscenácia je vhodná pre rodiny s deťmi od 3 rokov. Premiéra sa uskutoční 

dňa 9. februára 2024 (piatok) o 17:00 v bábkovej sále divadla na Alžbetinej 38 v Košiciach. Lístky 

sú v predaji v pokladni divadla na Vrátnej 58 alebo on-line na www.predpredaj.sk.  
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